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301 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Ce dificultăți ați întâlnit până acum fiind student la USMF?

301 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

0 50 100 150 200 250

nu am avut dificultăți
probleme cu cazarea

organizarea timpului pentru…
reușita academică joasă la u…
relații insificient de dezvoltat…
conexiune slaba si instabilă l…
dificultăți de lucru cu SIMU, l…
Lipsă de organizare în cadru…
Orarul, doar o singură oră p…
Profesori neînțelegători uneori
Lipsa de timp, din cauza vol…

Transport public
mult material si inca complet…

dificultăți în planul psihologic
Necesitatea de a avea parol…

Prea multe totalizări într-o zi
foarte mult de studiat,putin ti…
Un volum colosal de informa…
Dotarea cu manuale lasă de…
Dureri de cap,ochi si spate d…
Neînţelegerea profesorilor fa…
Insuficiența timpului petrecut…
Informație prea comasată, s…

21 (7 %)21 (7 %)21 (7 %)
5 (1,7 %)5 (1,7 %)5 (1,7 %)

212 (70,4 %)212 (70,4 %)212 (70,4 %)
143 (47,5 %)143 (47,5 %)143 (47,5 %)

62 (20,6 %)62 (20,6 %)62 (20,6 %)
136 (45,2 %)136 (45,2 %)136 (45,2 %)

112 (37,2 %)112 (37,2 %)112 (37,2 %)
2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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2.	În ce aspecte va este mai dificil să vă adaptați rolului de student?

301 de răspunsuri

3.	La momentul actual care dificultăți legate de activitatea de învățare vă preocupă

cel mai mult?

301 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200 250

nu am dificultăți de adaptare

sfera relațională (relații cu cole…

procesul de studii (volumul de i…

transportul şi posibilitățile de d…

volum mare de sarcini in timp r…

orele realizate on-line

Sursa de informare la BM este…

Atunci când avem lecții fizice în…

19 (6,3 %)19 (6,3 %)19 (6,3 %)

21 (7 %)21 (7 %)21 (7 %)

225 (74,8 %)225 (74,8 %)225 (74,8 %)

58 (19,3 %)58 (19,3 %)58 (19,3 %)

245 (81,4 %)245 (81,4 %)245 (81,4 %)

84 (27,9 %)84 (27,9 %)84 (27,9 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

Copiați

0 50 100 150

nu am probleme nesoluționate
relațiile cu unii colegi

relațiile cu unii profesori
restanțele la unele obiecte

absențele și recuperarea lor
Volum mare de teme

Mărirea notelor
număr mare de sarcini în tim…

Mărirea notelor la totalizări
Absente puse la ora la care…
As vrea sa corectez unele n…
Nu reușesc să însușesc con…
mult timp ocupa anatomia ef…
Pregatirea la mai multe totali…
volumulmare de lucru și inca…
Deși conștientizăm că la US…
Absențele puse din greșeală…
Repartizarea timpului pentru…
Materialul mare care trebuie…
Insuficiența de timp pentru u…
Caietele de lucru la fiecare o…

.
Multe totalizări pe zi, întreag…
Am unele restanțe pentru ca…

124 (41,2 %)124 (41,2 %)124 (41,2 %)
11 (3,7 %)11 (3,7 %)11 (3,7 %)

39 (13 %)39 (13 %)39 (13 %)
133 (44,2 %)133 (44,2 %)133 (44,2 %)

31 (10,3 %)31 (10,3 %)31 (10,3 %)
2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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4.	In organizarea activității de învățare, cele mai multe dificultăți le-ați avut legate

de:

301 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200 250

nu am avut dificultăți în organiz…
asimilarea volumului de inform…
luarea notițelor de curs şi acce…

pregătirea pentru seminare şi o…
planificarea timpului personal

lucrul cu literatura de specialitate
găsirea sălilor de studii

Timp limitat la orele practice și…
Sălile de lectură sunt închise c…

Prea multe cerințe la fiecare ob…
Informația organizată haotic in l…

14 (4,7 %)14 (4,7 %)14 (4,7 %)
248 (82,4 %248 (82,4 %248 (82,4 %

71 (23,6 %)71 (23,6 %)71 (23,6 %)
139 (46,2 %)139 (46,2 %)139 (46,2 %)

193 (64,1 %)193 (64,1 %)193 (64,1 %)
58 (19,3 %)58 (19,3 %)58 (19,3 %)

15 (5 %)15 (5 %)15 (5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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5.	Cine v-a ajutat în clarificarea eventualelor întrebări și/sau soluționarea

problemelor apărute în procesul de studii la USMF?

301 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200

decanatul
profesorii

colegii mai mari
(tutorele) mentorul

părinții
Asociația Studenților și Re…

Șeful de grupă
Eu

Colegii
Anastasia,Zina

Nimeni
Eu însuşi

seful grupei,colegii
Eu singur

Șeful grupei
Seful grupei

Colegii de grupă
Singuri

Internetul
colegii de grupa

Colegii de clasa,si eu singur.
colegii mei actuali. Sunt c…

Singură
alți colegi de facultate

Colegii din serie
Atunci când am avut între…

Șeful de grupă
cei mai buni colegi si seful…

șefa și colegii de grupă
Seful de grupă

Староста группы
Șefa grupei

Eu
Seful de grupa

colegii , internetul
Șefa de grupa
seful de grup

39 (13 %)39 (13 %)39 (13 %)
103 (34,2 %)103 (34,2 %)103 (34,2 %)

168 (55,8 %)168 (55,8 %)168 (55,8 %)
168 (55,8 %)168 (55,8 %)168 (55,8 %)

64 (21,3 %)64 (21,3 %)64 (21,3 %)
41 (13,6 %)41 (13,6 %)41 (13,6 %)

2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %)
2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %)
2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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6.	Evaluați în ce măsură ați beneficiat de consiliere academică din partea

Decanatului (organizarea programului de studii, orarul, ajutor în găsirea sălilor de

studii, cunoașterea cu profesorii, ajutor în soluționarea unor probleme sau

neînțelegeri etc)

301 de răspunsuri

7.	Până la momentul actual, în ce măsură sunteți satisfăcut de realizările și succesul

D-voastră în procesul de studii?

301 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

23 (7,6 %)

34 (11,3 %)

74 (24,6 %)
81 (26,9 %)

89 (29,6 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

11 (3,7 %)11 (3,7 %)11 (3,7 %)
47 (15,6 %)

142 (47,2 %)

85 (28,2 %)

16 (5,3 %)
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8.	În ce măsură rolul de student al USMF corespunde așteptărilor D-voastre pe care

le-ați avut înainte de a deveni student?

301 de răspunsuri

9.	Considerați că vă cunoașteți drepturile şi responsabilitățile de student al USMF?

301 de răspunsuri

10.	Apreciați în ce măsură vă place să studiați la USMF «Nicolae Testemițanu»

301 de răspunsuri

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

9 (3 %)
17 (5,6 %)

53 (17,6 %)

79 (26,2 %)
84 (27,9 %)

59 (19,6 %)

Copiați

da
nu
nu stiu25,9%

8,6%

65,4%

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0,7 %)2 (0,7 %)2 (0,7 %) 5 (1,7 %)5 (1,7 %)5 (1,7 %)
17 (5,6 %)

46 (15,3 %)

116
(38,5 %)

115
(38,2 %)
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11. Ce cunoașteți despre Centrul de Consiliere psihologică și Ghidare în carieră din

cadrul USMF ”Nicolae Testemițanu” ?

301 de răspunsuri

12. Prin care dintre activități, Centrul de Consiliere Psihologică și Ghidare în Carieră,

(CCPGC) credeți că v-ar putea ajuta în procesul de studii?

301 de răspunsuri

Copiați

doar informație generală
am citit despre serviciile Centrului pe
pagina Web a Universității și nemijlocit a
Centrului
am citit bucletele informative ale
Centrului si sunt cunosc nemijlocit ce tip
de servicii ofera CCPGC
nu cunosc nimic

28,6%9,6%

14%

47,8%

Copiați

0 50 100 150

prin activități tematice utile (wo…
prin consiliere individuală psiho…
prin activități motivante (trainin…

prin consiliere psihologică în ca…
prin consiliere psihologică în ca…
prin realizarea unor teste psiho…
De organizat o structură de stu…

nu stiu cu ce mar putea ajuta
Nimic

-
Nu știu

100 (33,2 %)100 (33,2 %)100 (33,2 %)
149 (49,5 %149 (49,5 %149 (49,5 %

147 (48,8 %)147 (48,8 %)147 (48,8 %)
118 (39,2 %)118 (39,2 %)118 (39,2 %)

137 (45,5 %)137 (45,5 %)137 (45,5 %)
140 (46,5 %)140 (46,5 %)140 (46,5 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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13.	Apreciați în ce măsură vă considerați adaptat procesului de studii la USMF

«Nicolae Testemițanu»

301 de răspunsuri

14.	Observații, sugestii, comentarii

65 de răspunsuri

Не имею

Sincer, ma bucur enorm ca invat aici!! E mega greu dar e posibil! Mai cad jos si iar ma tidic si zimbesc si
ma gindesc ca dupa 6 ani voi ride de primul an!!

Volumul foarte mare de informații, lipsa timpului liber, majoritate orelor importante online, cum ar fi
anatomia.

Viteza de studiere si cerintele fata de studenti sunt prea mari. Eu ,ca persoana care am familie, doi copii
imi vine fr greu sa ma incadrez chiar daca imi dau toata straduinta . Cred ca este necesar ca procesul de
adaptare sa fie de durata mai lunga. Cartile de la biblioteca sunt intr-o stare dezastruoasa... La multe din
obiecte studentii nu sunt evaluati objectiv si asta e foarte trist.

Ar fi foarte bine dacă volumul de informații ar fi mai mic,pentru ca noi ,studenții din anul întâi,in special
cei de la liceu ne este foarte foarte greu să ne adaptăm și sa reușim dă studiem toate informațiile
noi,pur și simplu nu reușim sa tine pasul cu programul.

prima lecție de curs introductiv să fie plasată în prima săptămână de studii, pentru a ajuta studenții să
î d i i ă f ă ti ță l tf Si ” t f ilit d l d l

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1,3 %)4 (1,3 %)4 (1,3 %)
16 (5,3 %)

44 (14,6 %)

109
(36,2 %)

86 (28,6 %)

42 (14 %)


